

## Лезов Виктор Иванович

**27 января — 50 лет снятия  
блокады Ленинграда**



В Санкт-Петербурге проходят торжества, посвященные 50-летию снятия блокады Ленинграда. Самое прямое отношение к одной из величайших битв Великой Отечественной войны имеют 30 жителей нашего района, которые участвовали в обороне города на Неве, проявили мужество в боях с фашистами. Вместе с жителями осажденного Ленинграда они делили невзгоды — голод, холод, постоянные жестокие обстрелы, налеты

гитлеровской авиации.

Житель деревни Крутые Кореневского сельсовета В. И. Лезов оборонял Ленинград в самое критическое для города время — с 1942 года и до января 1944 года. Солдат строил, обеспечивал с однополчанами охрану «дороги жизни», сопровождал грузы. Виктор Иванович считает медаль «За оборону Ленинграда» самой дорогой из своих наград.

На снимке: В. И. Лезов.  
Фото Н. Баринова.

Поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны, непосредственных участников боев под Ленинградом с 50-летием прорыва кольца блокады. А также поздравляем наших землячек, замечательных женщин — А. Д. Обманкину, О. И. Кузнецовой, Л. Я. Сушкину и других. Эти женщины не воевали, они спасали детей, голодных, завшивленных и больных, вывезенных в июне 1942 года в Сокольское из блокадного Ленинграда.

Крепкого здоровья Вам, дорогие! Будьте счастливы!